

ИГЛЕСИАС ^{СК 4} ВЫИГРАЛ ⁻¹⁹⁹¹⁻ ^{2 марта}

Известный испанский поп-певец Хулио Иглесиас выиграл судебную тяжбу со своим соотечественником Энрике Чиа, который возбудил в федеральном суде Манхэттена иск, обвинив Иглесиаса в «краже» музыкального произведения.

По утверждению истца, одна из наиболее известных песенхитов Иглесиаса — «Хей», впервые исполненная им в 1980 году и затем ставшая популярной во многих странах мира, является почти точной копией другой песни — «Эс», написанной самим Чиа. Он заявил в суде, что еще в 1978 году в Испании предложил Иглесиасу включить эту песню в его репертуар, но тот ответил отказом, а позже подсказал услышанную мелодию автору «Хей» — композитору Марио Балдуччи.

Иглесиас категорически отвергал эти обвинения.

Слушания по вопросу о том, кому принадлежит авторство популярной песни, а следовательно, и гонорары за ее исполнение, затянулись на целый месяц. Наконец после неоднократного прослушивания двух мелодий и тщательного изучения аргументов сторон федеральный судья Джон Кинэн объявил о своем решении: песня «Хей» написана самостоятельно.

**Владимир МОСТОВЕЦ.
НЬЮ-Йорк.**